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Világszerte több mint 14,500 Novartis munkatárs vett részt a vállalat hagyományos 
Közösségi Napján 
 
Budapest, 2009. április 23. — Világszerte Novartis munkatársak ezrei vettek részt a vállalat 
13. Közösségi Napján, mely a vállalat 1996-os létrejöttének állít emléket. Az esemény célja, 
hogy hangsúlyozza a Novartis Vállalati Polgárság elve iránti elkötelezettségét. 2008-ban 
világszerte több mint 10.000 munkatárs csatlakozott az eseményhez és végzett önkéntes 
munkát. 
 
Mivel a Novartis Hungária Kft. számára fontos, hogy a lehető legnagyobb mértékben segítse 
a társadalmat, minden évben olyan helyszíneket látogatnak meg, ahol lehetőség adódik a 
segítségnyújtásra a törődés és gyógyítás szellemében. 
 
Ebben az évben a Novartis Hungária Kft. több mint száz dolgozója három helyszínen 
tevékenykedett. A Főkert Zrt. támogatásával a munkatársak vállalták a Városmajori Park 
megtisztítását, rendbe tételét, ahol rengeteg munka várta a segítő kezeket. A kisgyermekes 
családok és sportolni szeretők által kedvelt zöld terület takarítása komoly kihívás jelentett a 
csapatnak: a munkatársak homokozókat, vízelvezetőket, utakat tisztítottak meg, cserjéket 
kapáltak, valamint több tucat padot és asztalt festettek át, ezáltal megszépítve a park 
környezetét.  
 
A szervezők különös gondot fordítanak a fogyatékkal élő gyermekek oktatásáért felelős 
iskolák támogatására is. Az Ív Utcai Mészáros Jenő Általános Iskola tanárai és diákjai több 
mint 10 éve visszavárják a Novartis munkatársait áprilisban. Sok évvel ezelőtt egy nyári 
tábor támogatásával kereste meg az iskola a Novartis Hungáriát, azóta folyamatosan 
figyelemmel kíséri és segíti a vállalat az intézmény kis lakóinak és környezetének fejlesztését. 
A Közösségi Napon a dolgozók az iskola udvarát szépítették meg füvesítéssel és 
sövényültetéssel, emellett gyermekjátékokkal és sorversenyekkel örvendeztették meg a 
tanulókat. 

 
2009-ben a közösségi tevékenység egyik legfontosabb helyszíne ismét a Gödi TOPhÁZ 
Otthon, ahol több mint 200, mentálisan és testileg sérült fiatalt gondoznak nevelőik. A 
vállalat munkatársai igyekeznek ezen a napon segítséget nyújtani az intézmény dolgozóinak, 
hogy több idejük maradjon a beteg gyermekek gondozására, illetve szebb környezetben 
élhessenek az intézmény lakói. Április 23-án tavaszi kertrendezésben és festési 
munkálatokban segédkeztek Gödön a Sandoz Hungária Kft. munkatársai. 
 
„Törekszünk arra, hogy a társadalmi felelősségvállalást minden kollégánk személyes 
ügyének is tekintse, és megértse annak lényegét. Amikor munkatársaink látják, hogy 
munkájukkal beteg emberek mindennapi gondjainak megoldásához, életminőségük 
javításához, környezetünk megszépítéséhez járulnak hozzá és valós, kézzelfogható 
segítséget tudnak nyújtani számukra, inspirálva érzik magukat és ez megerősíti 
szervezetünk összetartását is.” mondta Szolyák Tamás, a Novartis Hungária Kft. ügyvezető 
igazgatója. 
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A Novartis-ról 
 
A Novartis világszerte különböző módon igyekszik segíteni azokat a betegeket, akik nem 
engedhetik meg maguknak az egészségügyi ellátást. A Novartis Gyógyszerellátás Program 
2008-ban 74 millió emberen segített, nekik a vállalat 1,26 milliárd dollár értékben 
adományozott gyógyszereket. Ezen kezdeményezések között megtalálhatóak a fejlődő 
térségek részére biztosított gyógyszeradományok és a kutatóprogramok az olyan súlyos 
betegségek elleni küzdelem megsegítésére, mint a malária, a TBC vagy a lepra, valamint 
beteg-támogató programok, melyek a daganatos betegségben szenvedőket segítik innovatív 
és hatékony kezelésekkel.  
 
 
A Novartis AG (NYSE:NVS) a világ egyik vezető vállalata a vényköteles és a nem 
vényköteles gyógyszerek gyártásában. A Novartis elkötelezett abban, hogy újabb és újabb 
gyógyszereket fedezzen fel és fejlesszen tovább a betegségek gyógyítására, az emberek 
életminőségének javítására, az egészség megőrzésére. A Novartis az egyetlen vállalat, amely 
vezető szerepet tölt be mind a generikus, mind az innovatív gyógyszerek piacán. Gyógyszer-
alapú portfoliónk megerősítésén folyamatosan dolgozunk, amely az alábbi négy stratégiai 
növekedést biztosító divíziót jelenti: innovatív gyógyszerek, kedvező ár-érték aránnyal 
rendelkező generikus termékek, oltóanyagok, diagnosztikai eszközök és könnyen elérhető, 
vény nélkül kapható termékek. A 2008-as évben a Novartis csoport forgalma 41,5 milliárd 
dollár, nettó eredménye pedig 8,2 milliárd dollár volt. Kutatás-fejlesztésre az elmúlt évben 
mintegy 7,2 milliárd dollárt fordított. A svájci, bázeli székhelyű Novartis a világ 140 
országában van jelen, és világszerte 96 700 főt foglalkoztat.  
 
További információért keresse fel a http://www.novartis.com és a www.novartis.hu 
honlapokat. 
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További sajtóinformáció: 
Bodroghalmi-Lantos Eszter 
Kommunikációs osztály 
Novartis Hungária Kft. 
Tel.: +36 1 457 65 48 
Mobil: +36 70 372 66 48 
Fax: +36 1 457 66 00 
eszter.bodroghalmi-lantos@novartis.com
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